

Arbejdsmiljømøde 14/2 2017

Tilstede: Bolette, Sussi og Dorte

Referat: Dorte

Dagsorden: Diskussion af udkast til en drejebog for medarbejderseminar

Psykologerne meldte 10/2 tilbage med et udkast til en "drejebog" for seminaret. Møde om dette udkast.

Udkastet rummede en del gode ideer, men i hovedtræk vil vi gerne have at det er mere konkret så vi fx taler "fusion" i stedet for "aktuelle situation" mv.. Enden på diskussionen blev at vi har brug for endnu et møde med psykologerne for at fastlægge programmet i detaljer, bl.a. fordi situationen har udviklet sig siden sidste møde nu hvor fusionsprocessen er kommet rigtig i gang.